

Карелия готовится к борьбе с птичьим гриппом

ГРИПП МОЖЕТ ПРИЛЕТЕТЬ

Денис ЗАРУБОВ

В Карелии с беспокойством заговорили о птичьем гриппе. По словам главного научного сотрудника Института биологии Карельского научного центра РАН Владимира Зимина, в начале апреля в республике появятся перелетные птицы, возвращающиеся из регионов, где были зафиксированы случаи птичьего гриппа. Не исключено, что некоторые из них могут оказаться носителями вируса.

Специалисты советуют жителям Карелии отказаться от отстрела водоплавающих птиц. Не стоит также собирать птичье яйца и тем более давать их в пищу

свиньям. Пройдя через организм свиньи, вирус становится особенно опасным для человека.

По словам заместителя министра сельского, рыбного хозяйства и продовольствия Карелии Ванды Патенко, еще осенью прошлого года птицеводческие хозяйства республики были переведены на закрытый режим работы. На предприятиях действует пропускная система, ограничено передвижение по территории, созданы дезинфекционные барьеры и санпропускники, проводится обработка тары и спецодежды, персоналу даны необходимые инструкции и разъяснения. Все хозяйства временно

прекратили продажу птицы населению.

По данным Министерства здравоохранения, социального развития и спорта Карелии, медицинские учреждения республики готовы работать с больными птичьим гриппом. Для этого уже созданы четыре специальные бригады медиков и двадцать общетерапевтических бригад. Создан необходимый минимальный запас лекарств.

Ученые призывают граждан обращать внимание на места массовой гибели птиц и сообщать о них в эпидемиологические и санитарные службы или органы местного самоуправления.